

2021年山西十大体育新闻出炉

本报讯(记者 杨尔欣)1月27日,山西省体育局发布2021年十大体育新闻。

十大体育新闻之中,我省出台政策促进全民健身和体育产业高质量发展,成为头条新闻。2021年3月,山西省人民政府办公厅印

发《关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的实施意见》提出,加大体育健身设施建设力度,推进全民健身高质量发展,不断满足人民群众日益增长的体育需求。2021年12月,山西省人民政府办公厅公布《关于

加强全民健身场地设施建设补齐健身设施短板的实施意见》提出,到2025年年底,形成供给丰富、布局合理、功能完善的健身设施网络,为全民健身运动更加广泛深入开展提供坚实的场地设施保障。

在疫情防控常态化背景下,山西体育活力不减,其余9条“十大体育新闻”分别为:山西5名选手东京奥运会获佳绩、三晋健儿全运赛场斩获10金10银21铜、苏翊鸣创中国单板滑雪历史、残特奥会山西取得历史最好成绩、

全国体育漫画大赛在运城举行、山西冰雪运动助力2022年北京冬奥会、山西3支球队征战职业联赛各有亮点、山西省举行首届智力运动会、山西体彩销售增幅全国排名第四。

客场0:2不敌日本队

国足世界杯出线基本无望

新华社东京1月27日电(记者肖世尧、王子江)在27日进行的世界杯亚洲区预选赛12强赛B组第七轮比赛中,中国男足全场被动,在埼玉体育场客场0:2不敌日本队,晋级2022年卡塔尔世界杯基本无望。

面对亚洲劲旅日本队,李霄鹏在自己的国足主教练首秀中排出“五后卫”的首发阵容,试图通过防守反击创造机会。

上半场比赛,日本队右边锋伊东纯也极为活跃,多次通过穿插突破制造威胁。第11分钟,伊东纯也从右路突入禁区送出传中,王燊超在封堵时手球犯规,主裁判罚点球。大迫勇也随即主罚命中,帮助日本队取得1:0领先。

打破场上僵局后,日本队持续向中国队球门施压,并创造出多次得分机会,中国队则很难组织起有效反击。上半场比赛日本队控球率高达71%,共有9次射门3次射正,中国队没有完成射门。

易边再战,李霄鹏接连换上阿兰、韦世豪、戴伟浚等中场球员,但是收效甚微。比赛第61分钟,中山雄太左路传中,伊东纯也后点头球抢点破门,日本队扩大领先优势。

中国队随后试图反击。第68分钟,中国队由韦世豪通过任意球完成全场第一脚射门,可惜皮球滑门而过。第82分钟,吴曦在禁区外凌空抽射高出横梁,场上比分最终被定格在2:0。

B组另一场比赛中,澳大利亚队4:0击败越南队。目前日本队积15分排名小组第二,澳大利亚队积14分排名小组第三,中国队积5分排名小组第五。

根据规则,12强赛每个小组前两名将直接晋级卡塔尔世界杯,第三名获得参加附加赛的机会。在比赛还剩三轮的情况下,中国队已无法进入小组前两名,以第三名身份获得附加赛资格也仅剩下理论可能。



韦世豪与日本队球员守田英正在比赛中拼抢。新华社发

出任世界乒联日本区总经理

福原爱有了新职务

新华社北京1月27日电 WTT世界乒乓球职业大联盟(以下简称WTT世界乒联)27日宣布,任命福原爱为日本区首位总经理。

“我从小就以球员身份参与乒乓球运动,现在WTT世界乒联对我的成就和经验的认可,让我感到非常激动。我会为球员们努力,为满足他们的需要贡献一份力量。”福原爱说。

福原爱的工作任务包括为WTT世界乒联创造赛事主办机会、推动赞助和投资、支持乒乓球运动发展,以及促进WTT世界乒联在日本的媒体版权销售。

“作为WTT世界乒联日本区总经理,我将有机会从不同方面支持球员和整个乒乓球大家庭,我也希望能让这项运动变得更充满活力。”她说。

日本是全球第二大乒乓球市场,该市场在东京奥运会期间显示了巨大潜力,奥运会乒乓球比赛总共吸引超过2100万名观众观看,电视覆盖率达到日本人口的54.4%。

国际乒联集团首席执行官、WTT世界乒联董事史蒂夫·丹顿表示,很高兴能与福原爱这样知名的球员展开合作。“福原爱是帮助我们实现目标的最佳人选,非常期待与她携手进一步发展乒乓球运动。”

福原爱是日本著名的乒乓球运动员之一,她10岁成为职业球员,职业生涯总共收获六枚世乒赛奖牌。她于2018年10月宣布退役。



讲文明 树新风

弘扬雷锋精神

奉 提
献 升
他 自
人 己



讲文明 树新风

文明
礼仪
从我做起

倡导文明新风
告别生活陋习

